



РЕШЕНИЕ

О работе Администрации муниципального образования «Пычасское» в 2017 году

Заслушав отчет Главы муниципального образования «Пычасское» о деятельности Администрации муниципального образования в 2017 году ,в соответствии со статьей 26 Устава муниципального образования «Пычасское»

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Прилагаемый отчет о деятельности Администрации МО « Пычасское» в 2017 году принять к сведению
2. Опубликовать отчет о работе Главы муниципального образования « Пычасское» в 2017 году на официальном сайте муниципального образования «Пычасское».

Глава муниципального образования
«Пычасское»

с. Пычас
«28» февраля 2018 г.
№ 14.1



А.А. Шихарев

ОТЧЕТ о работе Администрации муниципального образования за 2017 год

Работа Администрации муниципального образования в 2017 году велась согласно перспективного плана работ, ежемесячных планов Администрации, планов учреждений и организаций, расположенных на территории муниципального образования с учётом мероприятий запланированных Администрацией района.

Аппарат Администрации в прошедшем году не подвергся изменению, Штатная численность осталась прежней и состоит из 6 человек: Главы муниципального образования, старшего специалиста, ведущего документоведа, инспектора по учёту и бронированию военнообязанных, 0,5 ставки уборщика служебных помещений и ставки водителя.

Администрация муниципального образования совместно с Управлениями финансов, бухгалтерского учёта и налоговой службы работала над формированием, утверждением и исполнением бюджета поселения, осуществляла контроль за исполнением данного бюджета.

Всего налоговые доходы за 2017 год составили 1209449,1 рублей, что составляет 135% к плану , а именно:

-НДФЛ—382155,53 рублей, что составляет 99 % к плану на 2017 год, в сумме 387000 рублей.

-Единый с/х налог – 12354,12 руб., что составляет 112% к плану на 2017 год, в сумме 11000 рублей.

- налог на имущество физических лиц 226467,50 руб., что составляет 156% к плану на 2017 год, в сумме 145000 рублей.

- земельный налог (организаций) –73783,09 руб.; что составляет 139% к плану на 2017 год, в сумме 53000 рублей.

-земельный налог (физических лиц) – 397532,32 руб., что составляет 169 % к плану на 2017 год в сумме 235532,32 рубля.

-аренда имущества – 62000руб., что составляет 80% к плану.

-прочие доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства 0 рублей.

В соответствии с Федеральным законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на Администрацию муниципального образования возложено решение 34-х вопросов местного значения, но лишь небольшая часть подкреплена финансовыми ресурсами. Поэтому часть вопросов приходится решать благодаря помощи предприятий и предпринимателей.

Количество населения на 01 января 2018 года составило 3975 человек, в т.ч. 1 участник ВОВ, 53 участника трудового фронта, 897 пенсионеров, молодёжи до 30 лет 759 чел., 853 детей в возрасте до 18 лет. Количество трудоспособного населения у нас 2079 чел.

Численность граждан зарегистрированных в ЦЗН увеличилась за 2017 год с 10 чел. до 15, в настоящее время 15. Уровень безработицы составил 0,38 %, при 0,25% в 2016 году. Количество родившихся в 2017 году 38чел., против 44 человека в прошлом году, умерших в 2017 году 64 человека, против 52 человек соответственно.

Основной работой Администрации является поддержание и обеспечение нормальных условий для жизнедеятельности населения. Переоборудование в обеспечении населения водой, теплом, газом и электроэнергией за пределами допустимых норм не наблюдалось. ООО «МКС» был произведён капитальный ремонт части теплотрассы по ул. Садовой , все аварийные прорывы на сетях водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения устраивались оперативно. Улучшилось положение с состоянием сетей уличного освещения, своевременно менялись лампочки. Проводилась замена ДРЛ на

светодиодные энергосберегающие лампы. Заменено 90 ламп из 265. В бюджете 2017 года заложена была сумма 246000 рублей. В результате замены ламп экономия составила 12000 рублей. Также круглый год поддерживали порядок на автобусной остановке и на лестничном марше, производили скашивание сорной растительности с обочин центральных улиц и сбор мусора с мест общего пользования. Проведена реконструкция дорожного полотна 2017 году по улице Труда протяженностью 600 метров в щебеночном исполнении на сумму 797000 рублей. Грейдирование улиц Заводская, Красноармейская, Базарная, Набережная.

Регулярно осуществлялась очистка улиц от снега в зимний период. Привлечение к этой работе 3-х подрядных организаций ООО «Трек» , ООО «Петухово»,ООО «Сельфон» позволяло нам справляться с этой работой не создавая особых неудобств для населения . Очистка улиц обошлась бюджету МО «Пычасское» в сумме 459600 рублей. Содержанием мест захоронения в первом полугодии 2017 года занималось ТП « Можгинское» сумма контракта составила 15600 рублей. Во втором полугодии из-за проблем реорганизации и смены собственника ТП «Можгинское» не могло выполнять данные виды работ, поэтому был заключен договор с ООО «Трек» на сумму 9600 рублей. Все работы по содержанию мест захоронения выполнялись в срок и по заявкам. Значимое событие 2017 года проведение Республиканского удмуртского национального праздника «Гербер» в окрестностях деревни Малая Сюга Можгинского района. Активное участие в подготовке и проведении праздника приняли коллектив ООО «Аскор», которые на своей площадке принимали гостей из Киясовского района и республики Марий Эл а также делегацию удмуртских гостей из города Санкт-Петербург, ООО «Петухово» на своей площадке принимало гостей из города Можги и Камбарского района. На праздничных площадках была организована праздничная программа с участием работников дома культуры и самодеятельных коллективов МО « Пычасское». Были накрыты столы, установлены палатки ,варилась вкусная шурпа, жарились шашлыки в котлах варился ароматный чай на травах ,приготовлена различная стряпня .Все гости в количестве более ста человек остались очень довольны ,пблагодарили хозяев за оказанное гостеприимство.

10 сентября 2017 года в Удмуртии состоялись выборы Главы Удмуртии и выборы депутатов Государственного совета Удмуртской Республики шестого созыва. Главой Удмуртской Республики избран Бреchalov A.B. Явка составила 40.6%, количество голосов 76,44%.Депутатами от 27 избирательного округа , куда вошли Можгинский , Алнашский и Гравовский районы. Депутатами в Государственный Совет выбраны большинством голосов Вершинин А.П.и Сидоров С.А. Продолжается процесс газификации населенных пунктов муниципального образования. В д. Новая Бия в 2017 году газифицировано 68 домовладений из 128 что составляет 53%. В Пычасе газифицировано 700 домовладений из 1495, что составляет 47%,в д.Петухово газифицировано 10 домовладений из 63 ,что составляет 16%. Средний показатель газификации МО « Пычасское составляет 38.7%. для такого села как Пычас маловат, но резервы у нас ещё есть. Проведённый анализ показал о неготовности многих к газификации своих домовладений, многих пугают суммы, выросла цена за подводку газа к дому, не у всех в порядке правоустанавливающие документы на собственность, для выполнения проектно-сметной документации.

На Администрацию возложено создание условий для обеспечения жителей муниципального образования услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания на территории муниципального образования. У нас на территории всего 18 торговых точек, которые нас вполне устраивают. Во многих продовольственных магазинах открыты отделы с товарами промышленного и хозяйственного назначения. В июне 2017 года открылся новый магазин «Магнит» в здании бывшей центральной столовой, была проведена реконструкция и ремонт как самого ветхого здания а также благоустройство прилегающей территории. Благодаря этим

мероприятиям центр нашего села заметно преобразился. Появилась асфальтированная стоянка для автотранспорта и освещенная площадка в центре села.

19 августа 2017 в МО «Пычасское» прошел районный день физкультурника с участием депутата Государственного совета Удмуртской Республики Вершинина А.П. и председателем Районного совета депутатов Корольковой Г.П. На хоккейной коробке прошел баскетбольный турнир между командами муниципальных образований. В районе д. В. Лудзи состоялось торжественное чествование спортсменов МО «Можгинский Район», которые добились значительных успехов в спорте за честь Можгинского района.

К большому сожалению, хоккейная коробка не всегда используется для игры в хоккей, нет команды для участия в хоккейных турнирах.

В целом Администрация поддерживала пропаганду спорта. В течение 2017 года команда МО «Пычасское» принимала участие в зимней и летней спартакиаде Можгинского района. По результатам зимней спартакиады заняли 6 место, а в летней спартакиаде 2 место. Особо хочется поблагодарить семью Ефимовых, неоднократных участников соревнований, в зимней спартакиаде 2017 года заняли 2 место, а в летней 1 место среди спортивных семей района. По итогам спартакиады 2017 года среди муниципальных образований команда МО «Пычасское» заняла 2 место. В августе на стадионе «КСЦ» проведена 3 районная летняя спартакиада пенсионеров, где активное участие приняли наши пенсионеры во главе председателя совета ветеранов Прокопенко В.Л. В течении учебного года каждый вторник и пятницу в вечернее время спортивный зал принимал всех желающих из числа работающих для игры в волейбол и баскетбол. К сожалению посещаемость не велика , иногда нет возможности собрать две команды для полноценной игры. Работает тренажёрный зал. Мы также способствовали приобщению к спорту и лиц с ограниченными возможностями, предоставляя им возможность участвовать на районных и республиканских соревнованиях. Но вместе с тем, мы должны отметить, снижение активного приобщения детей к спорту со школьной скамьи. Мало уделяется внимания традиционным, общедоступным видам спорта, не требующим наличия залов и тренажёров, в связи с чем нет достаточного пополнения сборной поселения из числа молодёжи. Больше детей и молодёжи хотелось бы видеть на хоккейной коробке и на лыжне.

В течение года велись работы и по подготовке к празднованию 72-ой годовщины Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В с. Петухово, д. Н Бия, с. Пычас прошли торжественные мероприятия с участием ветеранов трудового фронта и тружеников тыла, работников культуры, руководителей предприятий и учреждений, депутатов районного совета депутатов Можгинского района Фаизова И.М. и Устьянцева М.А. которые оказали спонсорскую помощь, в проведении данных мероприятий. Руководитель ООО «Новобийинское» Алексеев В. Г.вручил подарки ветеранам трудового фронта, проживающим в д.Н.Бия. На памятнике павшим воинам в с.Пычас заменены мраморные доски с занесением дополнительных имен погибших. Часть работ по косметическому ремонту была выполнена в преддверии праздника в конце апреля. Преподавателем Шаньгиной В.В с учениками ПСШ проведена работа по ремонту и благоустройству воинского захоронения на гражданском кладбище. Глава района Вершинин Аркадий Николаевич поздравил единственного участника великой Отечественной войны на территории МО «Пычасское» Михайлова Ф.М. Проведён ставший традиционным пробег Горняк-Пычас, собравший более 300 участников разных возрастов. Другой по массовости значительный праздник- это День села, которому исполнилось в 2017 году 90 лет. Праздничные мероприятия прошли на территории у клуба. Всех присутствующих поздравил глава МО «Пычасское».Праздничная программа была организована работниками культуры, самодеятельными коллективами, проведено награждение передовиков производства, вручены грамоты Почетным гражданам села Пычас ,мероприятие закончилось праздничным салютом.

Одним из важных направлений в работе Администрации является обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов поселения, в реализации которого вовлечены члены ДПД. В их число вошли 11 человек, в обязанности которых входит участие в профилактической работе, тушение пожаров, спасение при пожарах людей и имущества граждан, содержание в рабочем состоянии мест забора воды. В летний пожароопасный период вблизи населённых пунктов, силами Пычасского лесничества и сельскохозяйственных предприятий, создавались противопожарные полосы. В прошлом году за счёт республиканской субвенции мы приобрели противопожарный инвентарь, доукомплектовали пожарными рукавами и стволами пожарную машину ПЧ-37, дислоцирующуюся в нашем селе, произвели устройство минерализованных полос и стимулирование членов ДПД, в 16 домовладениях многодетных семей установили противопожарные извещатели. Всего было потрачено с Республиканского бюджета 99 тыс. руб и 20 тыс. рублей из местного бюджета. Члены ДПД также принимали участие на районных соревнованиях среди отдельных постов. Проводили с членами ДПД тренировочные занятия с привлечением пожарной и приспособленной техники. Вопросы обеспечения пожарной безопасности являлись предметом обсуждения на проводимых с населением встречах.

Произошли изменения в течение года и в жилищном фонде. Всего было введено в эксплуатацию 3 индивидуальных жилых домов, общей площадью 226.9 кв. метров. Выделенные под жилищное строительство новые земельные участки, в продолжении деревни Н-Бия 25 участков в 2017 году сданы в аренду застройщикам.

Велась работа с молодежью, семьями и детьми социального риска. Оказывалось содействие органам опеки района в установлении, в соответствии с федеральным законом, опеки и попечительства неблагополучных семей, проживающих в населённых пунктах муниципального образования. Регулярно со службами района и должностными лицами школы, участковым инспектором полиции проводили рейды по неблагополучным семьям, принимали участие на заседаниях комиссии образованной при школе. В 2017 году закреплён оперуполномоченный полиции Сармаков А.А, и создана при районе ДНД, в составе которого и наши члены в количестве 6 чел. Наличие участкового и работа совместно с активом помогла повлиять на состояние правопорядка на нашей территории в лучшую сторону.

В Администрации формируется архивный фонд с 1959 года. По мере обращений граждан выдаём архивные справки о заработной плате, дубликаты договоров и завещаний.

Администрацией принято 42 распоряжений по личному составу, 63 распоряжений по основной деятельности, 56 постановлений по основной деятельности.

Приём граждан по личным вопросам Главой поселения и специалистами Администрации не ограничен. В зависимости от сущности поднятого вопроса, за редким исключением, они решаются непосредственно в присутствии заявителя. Принято 1280 обращений различного характера.

Поступило обращений о выдаче справок, выписок различного характера 980, принято телефонных обращений более 900.

По всем обращениям, заявлениям граждан принимались соответствующие решения, разъяснения, консультации. Обращения граждан регистрируются в журнале.

Регистрация граждан по месту жительства и пребывания года проводится в ПВС г. Можги, с 2015 года в Администрации начал свою работу ТОСП (МФЦ - многофункциональный центр). Работа центра, организация и предоставление муниципальных услуг различного характера. В 2017 году в МФЦ обратилось 1300 человек.

Администрации переданы государственные полномочия по ведению воинского учёта и мобилизационной работе. На территории муниципального образования «Пычасское»

состоит на учёте по состоянию на 01.01.2018 года 809 чел, против 788 чел, в прошлом году военнообязанных, в том числе:

- офицеров- 22 человека.
- прaporщиков, солдат, сержантов- 722 человека.
- призывников (в возрасте от 18 до 27 лет) - 65 человек.

Администрация при содействии депутатов, старост и уличкомов осуществляла постоянный контроль за вывозом ТБО от частного сектора. Днём вывоза ТБО от частного сектора определён один день в месяц – это 2-ая суббота каждого месяца, а для жителей многоквартирных домов – каждая пятница, с 17 часов. В 2017 году организован вывоз мусора из д.Н.Бия.

В пяти торговых точках села организована продажа пакетов но, несмотря на принимаемые нами меры, большая часть мусора оказывается на прилегающих к населённым пунктам лесных зонах, а зачастую на обочинах улиц. Отдельные наши жители до сих пор не могут уяснить простую истину, что чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. По объёму вывозимого мусора можно сделать вывод, что таких у нас большинство и нам депутатам, со своими помощниками, есть над чем работать.

В весенний и осенний периоды Администрация координировала работу предприятий, учреждений, населения по организации благоустройства и озеленения территории населённых пунктов поселения. Эту работу мы могли бы провести на более качественном уровне, если бы мы имели место для вывоза крупного мусора органического происхождения но, к сожалению, Законодатель иметь нам самим санкционированную свалку не даёт. Тем не менее, залог чистоты и порядка в наших руках. Он зависит от каждого нашего жителя, от школьника до пенсионера.

Работа в Администрации велась в соответствии с возложенными на работников муниципального образования функциональными обязанностями, в тесном контакте с отделами и управлениями Администрации Можгинского района, руководителями учреждений и предприятий всех форм собственности и общественными организациями муниципального образования «Пычасское», депутатами районного и Государственного Совета УР. Главным приоритетом в работе Администрации оставалась координация работы учреждений и организаций всех форм собственности, расположенных на территории муниципального образования, с целью удовлетворения нужд населения, вопросов жизнеобеспечения, дальнейшего социально-экономического развития территории.

Глава МО «Пычасское»



А.А.Шихарев